Jadana 2. OnupeleNuTs YCWINA B HUTH U CTEpXHEe KpOoHIITeiHa,
MOKa3aHHOIo Ha PHCYHKE ecan G= 20 xH.
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Pemenne. 1. Paccmompum pasnosecue mouxu A (wid ysna A), B
KOTOpPOM CXONSTCH BCE CTEPXKHU U HUTH.

2. Akmuenoii cunoii aeasemcsa eec e2py3a (G, HarpaBJIEHHEBIN BHU3
(puc. 2, 6).

3. Ombpocum ceA3u. cmepiceHd U Humb, YCUIHME B HUTH 0003HA-
YUM 5] ¥ HampaBUM OT TOYKU A, TaK KaK HUTh MOXET UCHLITHIBATD
TONBKO pacTsDKeHHe. YCHIMe B CTepXKHe 0003Ha4yuM 5, U TOXe Ha-
IpaBUM OT TOYKM A, npenmonarass 4to crTepXeHb AC pacTsHyT
(puc. 2, 6). |

B]::IH'DJIHHM Ha OTAETHHOM HepTeXe CXeMy HeHCTBHSI CHI B Touke A4
(puc. 2, 8). _

4. Bmé’fpem NONONCEHUE CUCMEMbI xnﬂpauﬂam Haugano xoopnu-
HaT coBMeuiaeM ¢ Toukoi A (puc. 2, ). Och x coBMeutaeM C JUHU-
el JedcTBUSA yCcunMd §), a OCh y pacnojaraeM MNeprneHIUKYIsIpHO
OCH X. YKaxeM yriibl MEXHy OCSMH KOOPDAMHAT M YCHIHUSIMH 3,
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5. Cocmagum ypasHenus. pagHOBECUS:
DY X =-8, -5, c0s40°~ Gcos70°=0;
)Y Y =-8,cos50° - Gcos20°= 0.

M3 BTOPOTO ypaBHEHUA HAXOAMUM

S, =-G cos 20 _ - 20-0954 -~ 2924%H.

cos 50° 0,643

M3 nepBoro ypaBHeHUs HaXOMMM
Sy = -8, c0840° - Gcos70° =
= 29,24 -0,766 — 20- 0,342 =15,56 xH.

3HaK «MHHYC» Iepel .S, CBUAETEIIbCTBYET O TOM, 4YTO cTepXeHb AC
HE pacTAHYT, KaK NpearoNarajiochk, a cxar.

6. Ilpogepky peuwierus TpPEIJIaraéM BBIIIOIHUTL. CAMOCTOSITENBHO,
'PaCIIONIOXMB OCH KOOPAMHAT TaK, KaK ITOKa3aHo Ha puc. 2, 0.

Omeem: S; = 15,56 xH, §; = -29,24 xH (1ipu npyAHSTOM Ha yepre-
X€ HarpaBJIeHUH YCHUIIUK).

BenuuuHa ycuauii 3aBUCHT OT YIJIOB HaKJIOHA CTEPXHS U HUTH.
Hanpumep, ecnmu Ha puc. 2, a yron 70° 3ameHuTtp Ha 60°, coxpaHus
yrox 30°, To ycunms Oyayr paeebel: S, = 20 xH, S, = —-34,64 kH.
A nipu yrie 50° 8, = 29,26 xH, 5, = -44,8 xH. O6a ycunus pacTyr u
CTAHOBATCS OOJBIIE BECa rpysa.
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